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Aerograf Profesjonalny 3
Dysze 0,2 0,3 0,5 filtr 2
boczne zbiorniki

Cena brutto 78,90 zł

Cena netto 64,15 zł

Stan magazynowy 35 szt.

Numer katalogowy 430599672

Kod producenta HS-34KF

Kod EAN 5902553708479

Opis produktu
Aerograf profesjonalny 3 dysze. Komplet HS-34KF

W zestawie:

Aerograf HS-34
2 zbiorniczki - szklany i metalowy
3 dysze z iglicami - 0,2mm ; 0,3mm ; 0,5mm
Filtr powietrza
Kluczyk do dysz

  

Aerograf wielooperacyjny do malowania dyszą w dół lub w górę. Dwa zbiorniki boczne oraz trzy dysze o różnych rozmiarach
dają szerokie pole manewru.

Ergonomiczny kształt aerografu zapewnia wygodę pracy i możliwość precyzyjnego nakładania materiału. HS-34KF to
świetne narzędzie lakiernicze do malowania różnymi gatunkami farb.

Cechy:

Posiada 2 zbiorniczki mocowane bocznie co pozwala na ustawienie zbiornika pod kątem. W zestawie szklany (22ml)
oraz metalowy (7ml) zbiornik.
3 rozmiary dysz (0,2 ; 0,3 oraz 0,5mm) czynią go uniwersalnym i dają możliwość pracy z różnymi lakierami. Można
nim malować drobne elementy oraz cieniować.
Wykonany z metalu, posiada dysze i iglice ze stali nierdzewnej
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Dane techniczne:

Rozmiary dysz: 0,2; 0,3; 0,5 mm
Pojemności zbiorników: 7 i 22 ml
Gwint przyłącza powietrza w aerografie: 1/8"

HS-34KF Airbrush Set

HS-34KF airbrush is a fully professional, it is one of the most precision airbrushes that is available on the market. 0,2; 0,3; 0,5
mm nozzles, enables to apply the material precisely so that the airbrush is ideal for painting the tiniest and big parts. Made
with high quality precision components that enable this airbrush to work efficiently while providing exceptional atomization
and accurate spray control.

A nozzle and needle is made of stainless steel.

Paint flow control is performed using the "DOUBLE-ACTION" which means that the regulation of the air flow and the paint flow
is on the trigger (air flow - trigger moves up and down; paint flow - trigger moves front and back).

The airbrush filter connects onto the base of your airbrush directly to protect your airbrush to remove moisture from any
damage.

The most important features of the airbrush:

The metal body
Needle and nozzle made of stainless steel
Grooved trigger button grips under your finger for greater comfort and better control
Gravity feed and advanced double action trigger
Perfect for the project that requires detailing, tinting and shading

Specifications:

Trigger: Double-Action

Painting nozzles: 0,2; 0,3; 0,5 mm.

Air consumption: 15-50 PSI

Set includes:

Airbrush
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Nozzles: 0,2 0,3 0,5

Wrench
Needles: 0,2; 0,3; 0,5mm

Airbrush filter

Upper metal tank
Lower glass tank

Aérographe professionnel avec 3 buses. Ensemble HS-34KF

Inclus:

Aérographe HS-34

2 réservoirs - verre et métal
3 buses avec aiguilles - 0,2 mm ; 0,3 mm ; 0,5 mm
Filtre à air
Clé de buse

Aérographe multi-opérations pour peindre avec la buse vers le bas ou vers le haut. Deux réservoirs latéraux et trois buses de
tailles différentes offrent un large champ de manœuvre.

La forme ergonomique de l'aérographe assure un travail confortable et la possibilité d'appliquer avec précision le matériau.
HS-34KF est un excellent outil de peinture pour peindre avec différents types de peintures.

Caractéristiques:

Il dispose de 2 réservoirs latéraux, ce qui permet de positionner le réservoir en angle. L'ensemble comprend un verre
(22 ml) et un réservoir en métal (7 ml).
3 tailles de buses (0,2 ; 0,3 et 0,5 mm) le rendent universel et permettent de travailler avec différents vernis. Il peut
être utilisé pour peindre de petits éléments et les ombrer.
Fabriqué en métal, il possède des buses et des aiguilles en acier inoxydable

Données techniques:

Tailles de buses : 0,2 ; 0,3 ; 0,5 mm

Capacités du réservoir : 7 et 22 ml
Filetage de connexion d'air pour aérographe : 1/8"

HS-34KF Airbrush ist ein voll professionelles, es ist eines der präzisesten Airbrushs, das auf dem Markt erhältlich ist. Höhere
Düsen ermöglichen es, das Material präzise anzuwenden, damit die Airbrush ideal zum Malen der kleinsten Teile ist.
Hergestellt mit hochwertigen Präzisionskomponenten, die es diesem Airbrush ermöglichen, effizient zu arbeiten und
gleichzeitig eine außergewöhnliche Zerstäubung und eine präzise Sprühkontrolle zu gewährleisten.

Eine Düse und Nadel ist aus rostfreiem Stahl.

Die Lackflussregelung erfolgt mit dem "DOUBLE-ACTION", was bedeutet, dass die Regulierung des Luftstroms und des
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Lackflusses auf dem Auslöser erfolgt (Luftströmung - Auslöser bewegt sich nach oben und unten, Lackfluss - Auslöser bewegt
sich vorne und hinten).

Vorsicht:

Füllen Sie in dem Becher die Flüssigkeiten,wenn es dünn werden.

Halten Sie in den Hand das Airbrush leicht.

Durch drücken der wichtigsten Verlasser,um ein Luftstrom zu entstehen.Dann ziehen Sie ihn nach hinter allmählich,um
die Farben zerstäuben.

Das Spritzbild soll zwischen die Arbeitsfläche und Luftbürste den Abstand übereinstimmen.

Um die feinen Linien zu spritzen,entfernen Sie die Abdeckung der Nadel und halten Sie nähe der Arbeitsfläche das
Airbrush.

0,2; 0,3; 0,5 düse in Satz
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